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ITALIANO

Avvertenze generali per I'installatore

Leggere attentamente le istruzioni prima di iniziare
I'installazione ed eseguire gli interventi come
specificato dal costruttore. @ L'installazione,

la programmazione, la messa in servizio e la
manutenzione devono essere effettuate da personale
qualificato ed esperto e nel pieno rispetto delle
normative vigenti. e Prima di effettuare qualunque
operazione di pulizia, manutenzione o sostituzione

di parti, togliere I'alimentazione al dispositivo. e Il
prodotto deve essere destinato solo all’'uso per il
quale & stato espressamente studiato e ogni altro
uso & da considerarsi pericoloso. e Il produttore

non puo essere considerato responsabile per
eventuali danni causati da usi impropri, erronei ed
irragionevoli. e Il prodotto & conforme alle direttive di
riferimento applicabili e vigenti.

Dismissione e smaltimento

Non disperdere nell'ambiente I'imballaggio e il
dispositivo alla fine del ciclo di vita, ma smaltirli
seguendo le norme vigenti nel paese di utilizzo del
prodotto. | componenti riciclabili riportano simbolo e
sigla del materiale.

| DATI E LE INFORMAZIONI INDICATE IN QUESTO
MANUALE SONO DA RITENERSI SUSCETTIBILI

DI MODIFICA IN QUALSIASI MOMENTO E SENZA
OBBLIGO DI PREAWVISO.

LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO,
SONO IN MILLIMETRI.

Descrizione

XVP S

Posto esterno videocitofonico con display touch
screen per sistema IP360, a parete.

XVP F

Posto esterno videocitofonico con display touch
screen per sistema IP360, ad incasso.

Funzione dei morsetti @

© Ingresso alimentazione locale12-24 VV DC
@ Linea dati CAN BUS

© Elettroserratura 12V - 1 mA 12V - 1 A max
O Massa

© Pulsante apriporta (NO)

@ Ingresso contatto porta aperta (NC)*

@ Uscita abilitazione posto esterno

*Attiva verso massa

© Contatto relé max 1 A 30 V (AUX 2)

Il contatto puo essere programmato per
svolgere funzioni diverse.

© Pulsante per la programmazione.

Premere il tasto PROG per accedere alla sezione
IMPOSTAZIONI.

© Pulsante di RESET

Premuto esegue il riavvio del dispositivo.
|"operazione NON comporta la cancellazione di
eventuali programmazioni

Dati tecnici

MODELLI XVP F XVP S
Dimensioni a incasso (mm) ek
406 x 15
. . 153 x
Dimensioni a parete (mm) 406 x 50
Dimensioni imballo (mm) 225 x 520 x 145

Peso imballo (Kg) 3,3

Alimentazione (V) 12 +24DC

) . |EEE 802.3at POE+
Alimentazione PoE (25.5W)
Assorbimento in stand-by 700
(MA)
Te(rjnperatura di esercizio 40 = 150
©)
Grado di protezione (IP) 66
Grado di protezione (IK) 08
Standard video H.264
Display TFT 7"
Risoluzione display (pixels) 1024 x 600
Standard wireless Bluetooth LE 5.0
Frequenza radio (MHz) 2400
Potenza di trasmissione 0
(dBm)
Portata sensore di 30 = 130

prossimita (cm)

La temperatura minima di accensione da freddo
e -25 °C.

Installazione da incasso

A\ | muro deve essere perfettamente piano e
complanare alla scatola per raggiungere il grado IP
55.

A ] Murare la scatola all'altezza desiderata
tenedo conto dell'indicazione ALTO e del

posizionamento dell'obiettivo della telecamera.
Eliminare uno o pili punti di rottura della scatola.

A\ Se con I'esposizione al sole, la temperatura del
vetro del display raggiunge 80° C, il dispositivo entra
in protezione termica. Il funzionamento si ripristina
solo dopo il raffreddamento.

@ Far passare la tubazione con i conduttori
d'impianto attraverso uno dei punti a rottura.

Murare la scatola.

© Per una maggiore tenuta deformare le alette di
fissaggio spingendole verso I'esterno.

© Abbassare la staffa di fissaggio.

B @ Agganciare il posto esterno al supporto.

B © Togliere lo sportellino coprimorsetti.

B3 Sffettuare i collegamenti.

Montaggio del modulo MTMRFID (non fornito)

@ © Togliere la staffa di fissaggio del modulo.

@ © Effettuare i collegamenti verso il posto esterno
tramite il cavo FLAT.

@ © Posizionare il modulo utilizzando i quattro pioli
come centraggio.

B3 © Bloccare il modulo RFID fissando la staffa.
Fissare la staffa in una delle due posizioni, in funzione
dello spessore del dispositivo.

B3 LLJ Nel caso di montaggio di un dispositivo RFID
di terze parti & necessario sostituire il cartellino.

B © Fissare il frontale alla scatola utilizzando le viti
in dotazione.

B © Posizionare le mascherine.

Per togliere le mascherine utilizzare la chiave in
dotazione.

Installazione da parete

A\ 1l muro deve essere perfettamente piano e
complanare al fondo della scatola per raggiungere
il grado IP 55.

@ LI Per sfilare la parte frontale del posto
esterno dalla scatola utilizzare la chiave in
dotazione.

A ] Fissare la scatola all'altezza desiderata
tenedo conto dell'indicazione ALTO e del
posizionamento dell'obiettivo della telecamera.
Eliminare uno o pili punti di rottura della scatola.
8 © Far passare la tubazione con i conduttori
d'impianto attraverso uno dei punti a rottura.

8 © Fissare la scatola alla parete utilizzando i
tasselli e le viti in dotazione.

8 © Abbassare la staffa di fissaggio.

[ @ Agganciare il posto esterno al supporto.
3 © Togliere lo sportellino coprimorsetti.

D Effettuare i collegamenti.

Montaggio del modulo MTMRFID (non
fornito)

B © Togliere la staffa di fissaggio del modulo.

B © Effettuare i collegamenti verso il posto esterno
tramite il cavo FLAT.

B © Posizionare il modulo utilizzando i quattro pioli
come centraggio.

B3 © Bloccare il modulo RFID fissando la staffa.
Fissare la staffa in una delle due posizioni, in
funzione dello spessore del dispositivo.

B L] Nel caso di montaggio di un dispositivo
RFID di terze parti & necessario sostituire il
cartellino.

B O Fissare il frontale alla scatola utilizzando le viti
in dotazione.
B © Posizionare le mascherine.

A\ Rimuovere le pellicole protettive dei vetri.
B Per togliere le mascherine utilizzare la chiave in
dotazione.

ENGLISH

General precautions for installers

Read the instructions carefully before beginning

the installation and carry out the procedures as
specified by the manufacturer. e Installation,
programming, commissioning and maintenance
must only be carried out by qualified, expert staff
and in full compliance with the applicable law. e
Before carrying out any cleaning or maintenance,

or replacing any parts, disconnect the device from
the power supply. ® Only use this product for its
intended purpose. Any other use is hazardous. ® The
manufacturer cannot be held liable for any damage
caused by improper, unreasonable or erroneous
use. @ This product complies with current applicable
reference standards.



Dismantling and disposal

Dispose of the packaging and the device responsibly
at the end of its life cycle, in compliance with the
laws in force in the country where the product is
used. The recyclable components are marked with a
symbol and the material ID marker.

THE DATA AND INFORMATION IN THIS MANUAL MAY
BE CHANGED AT ANY TIME AND WITHOUT NOTICE.

THE MEASUREMENTS, UNLESS OTHERWISE STATED,

ARE IN MILLIMETRES.
Description

XVP S

Wall-mounted video intercom entry panel with touch
screen for IP360 system.

XVP F

Recessed video intercom entry panel with touch
screen for IP360 system.

Function of terminals &

© Local power supply input12 — 24 V DC
© CAN BUS data line

© Electric lock 12V -1 mA 12V - 1 A max.
O Earth

© Door release button (NO)

@ Open door contact input (NC)*

@ Entry panel enabling output

*Active to earth

© Max relay contact 1 A 30 V (AUX 2)

The contact can be programmed to perform
different functions.

© Button for programming.

Press the PROG button to access the SETTINGS
section.

© RESET button

When pressed it restarts the device.

This operation DOES NOT delete any programming

Technical data

MODELS XVP F XVP S
Dimensions for recess 153 x
mounting (mm) 406 x 15
Dimensions for wall 153 x
mounting (mm) 406 x 50
Packaging dimensions 295 520 x 145
(mm)
Packaging weight (kg) 3,3
Power supply (V) 12-24DC
POE power supply |EEE 802.3at POE+
(25.5W)
Consumption in stand-hy
mode (mA) 1o
Operating temperature (°C) -40 + +50
Protection rating (IP) 68
Protection rating (IK) 08
Video standard H.264
Display TFT 7"
Display resolution (pixels) 1024 x 600
Standard wireless Bluetooth LE 5.0
Radio frequency (MHz) 2400
Transmission power (dBm) 0
Proximity sensor range 30 = 130
(cm)

L] The minimum on temperature from cold is
-25°C.

Recess-mounted installation

A\ The wall must be perfectly flat and flush with
the box to reach the IP rating 55.

B L wall in the box at the desired height
taking into account the TOP indication and the
positioning of the camera lens.

Eliminate one or more break points of the box.

Aifthe temperature of the display glass reaches
80°C when exposed to sunlight, the device's
thermal protection is activated. Normal operation
is restored only once the glass has cooled down.
@ Thread the pipe with the system conductors
through one of the break points.

Wall in the box.

@ For a better grip, push the fixing tabs
outwards.

© Lower the bracket.

B @ Hook the entry panel onto the support.

B © Remove the terminal cover.

B Make the connections.

MTMRFID module installation (not provided)

@ @ Remove the module fastening bracket.

@ © Make the connections to the entry panel
using the FLAT cable.

@ © Position the module using the four pegs as a
centring unit.

B © Lock the RFID module fixing the bracket.
Fasten the bracket in one of the two positions,
depending on the thickness of the device.

@ LU if a third-party RFID device is installed,
replace the tag.

I © Fasten the front to the box using the screws
provided.

i © Position the cover strips.

To remove the cover strips, use the key provided.

Wall-mounted installation

A\ The wall must be perfectly flat and flush with
the bottom of the box to reach the IP rating 55.

3 L) To remove the front part of the entry panel
from the box, use the key supplied.

B L Secure the box at the desired height
taking into account the TOP indication and the
positioning of the camera lens.

Eliminate one or more break points of the box.
8 © Thread the pipe with the system conductors
through one of the break points.

¥ © Sccure the box to the wall using the plugs
and screws supplied.

8 © Lower the bracket.

[0 © Hook the entry panel onto the support.

@ © Remove the terminal cover.

3 Make the connections.

MTMRFID module installation (not provided)

B © Remove the module fastening bracket.
B3 © Make the connections to the entry panel
using the FLAT cable.

B © Posizionare il modulo utilizzando i quattro pioli
come centraggio.

@ © Bloccare il modulo RFID fissando la staffa.
Fissare la staffa in una delle due posizioni, in
funzione dello spessore del dispositivo.

Q Nel caso di montaggio di un dispositivo
RFID di terze parti & necessario sostituire il
cartellino.

B © Fasten the front to the box using the screws
provided.
B © Position the cover strips.

A\ Remove the protective films on the glass.
B To remove the cover strips, use the key provided.

Instructions générales pour
Pinstallateur

Lire attentivement les instructions avant de
commencer l'installation et d'effectuer les
interventions comme indiqué par le fabricant. e
Linstallation, la programmation, la mise en service
et I'entretien doivent étre effectués par du personnel
qualifié et dans le plein respect des normes en
vigueur. e Avant toute opération de nettoyage,
d'entretien ou de remplacement de pieces
détachées, mettre le dispositif hors tension. e Ce
produit ne devra étre destiné qu'a I'utilisation pour
laquelle il a été expressément congu et toute autre
utilisation est a considérer comme dangereuse.

e | ¢ fabricant décline toute responsabilité en

cas d’éventuels dommages provoqués par des
utilisations impropres, incorrectes et déraisonnables.
e Ce produit est conforme aux directives de
référence en vigueur.

Mise au rebut et élimination

Ne pas jeter I'emballage et le dispositif dans la
nature au terme du cycle de vie de ce dernier, mais
les éliminer selon les normes en vigueur dans le
pays ou le produit est utilisé. Le symbole et le sigle
du matériau figurent sur les composants recyclables.
LLE CONTENU DE CE MANUEL EST SUSCEPTIBLE DE
SUBIR DES MODIFICATIONS A TOUT MOMENT ET
SANS AUCUN PREAVIS.

LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN
MILLIMETRES, SAUF INDICATION CONTRAIRE.

Description

XVP S

Portier vidéo externe avec écran tactile pour systeme
IP360, mural.

XVP F

Portier vidéo externe avec écran tactile pour systeme
IP360, encastrable.

Fonction des bornes @

@ Entrée alimentation locale12-24 VDC

© Ligne données CAN BUS

© Serrure de verrouillage électrique 12V - 1 mA
12V -1 Amax.

Pag. 6 - Manuale FB01348M4A - 01/2020 - © CAME S.p.A. -



Pag. 7 - Manuale FB01348M4A - 01/2020 - © CAME S.p.A. - -

O Masse

© Bouton ouvre-porte (NO)

@ Entrée contact pour ouverte (NF)*
@ Sortie activation poste externe
*Activée vers la masse

© Contact relais max. 1 A 30 V (AUX 2)

Le contact peut étre programmé pour
effectuer des fonctions différentes.

© Boutons pour la programmation.

Appuyer sur la touche PROG pour accéder a la
section CONFIGURATIONS.

© Bouton RAZ

['enfoncement de ce bouton permet le rallumage du
dispositif.

Cette opération NE comporte PAS I'élimination
d’éventuelles programmations

Données techniques

MODELES XVPF  XVPS
Dimensions pose en 153 x
encastrement (mm) 406 x 15
Dimensions pose en 153 x
applique murale (mm) 406 x 50
Dimensions emballage 995 520 x 145
(mm)

Poids emballage (kg) 3,3
Alimentation (V) 12 +24DC
Alimentation PoE IEEE z?gé.g%ma
Absorption en mode veille 700

(mA)

Température de )
fonctionnement (C°) 40+ +50
Degré de protection (IP) 58

Degré de protection (IK) 08
Standard vidéo H.264
Afficheur TFT 7"
Résolution afficheur (pixels) 1024 x 600
Standard wireless Bluetooth LE 5.0
Fréquence radio (MHz) 2400
Puissance de transmission 0

(dBm)

Portée capteur de proximité 30 = 130
(cm)

La température minimum d'allumage a froid
est de -25°C.

Version a encastrer

A\ Le mur doit étre parfaitement plat et
coplanaire avec le boitier pour atteindre le degré
de protection IP 55.

B L] Murer le boitier & la hauteur souhaitée

en tenant compte de I'indication HAUT et du
positionnement de I'objectif de la caméra.
Eliminer un ou plusieurs points prédécoupés du
boftier.

ASila température du verre de I'afficheur atteint
80°C lorsqu'il est exposé au soleil, le dispositif entre
en mode de protection thermique. Le fonctionnement
n'est rétabli qu'apres refroidissement.

@ Faire passer le cordon avec les conducteurs de
'installation par I'un des points prédécoupés.

Murer le botier.

© Pour une tenue accrue, déformer les ailettes de
fixation en les poussant vers |'extérieur.

© Baisser |'étrier de fixation.

B © Agganciare il posto esterno al supporto.
B © Togliere lo sportellino coprimorsetti.
B Effettuare i collegament.

Montaggio del modulo MTMRFID (non
fornito)

BB © Toglicre la staffa di fissaggio del modulo.

@ © Cffettuare i collegamenti verso il posto esterno
tramite il cavo FLAT.

@ © Posizionare il modulo utilizzando i quattro pioli
come centraggio.

B3 © Bloguer le module RFID en fixant |'étrier.

Fixer I'étrier dans I'une des deux positions en
fonction de I'épaisseur du dispositif.

[H ] En cas de montage d'un dispositif RFID
tiers, il est nécessaire de remplacer I'étiquette.
B © Fixer la partie frontale au boitier & I'aide des
vis fournies.

B © Positionner les caches.

B Pour enlever les caches, se servir de la clé
fournie.

Version murale

A\ Le mur doit étre parfaitement plat et
coplanaire avec le fond du boitier pour atteindre le
degré de protection IP 55.

] Pour extraire la partie frontale du poste
externe du boitier, se servir de la clé fournie.

B L Fixer le boitier & la hauteur souhaitée

en tenant compte de I'indication HAUT et du
positionnement de I'objectif de la caméra.
Eliminer un ou plusieurs points prédécoupés du
boitier.

@ Faire passer le cordon avec les conducteurs
de 'installation par I'un des points prédécoupés.
© Fixer le boitier au mur & I'aide des chevilles et
des vis fournies.

© Abbassare la staffa di fissaggio.

3 © Fixer e poste externe au support.

[0 © Enlever le couvercle cache-bornes.

O Effectuer les branchements.

Montage du module MTMRFID (non fourni)

B © Enlever I'étrier de fixation du module.

B © Effectuer les branchements vers le poste
externe au moyen du cable plat.

B © Positionner et centrer le module & I'aide des
quatre chevilles.

B3 © Bloguer le module RFID en fixant I'étrier.
Fixer I'étrier dans I'une des deux positions en
fonction de I'épaisseur du dispositif.

B LI En cas de montage d'un dispositif RFID
tiers, il est nécessaire de remplacer I'étiquette.

B3 © Fixer la partie frontale au boitier & I'aide des
vis fournies.
B © Positionner les caches.

A\ Enlever les films de protection des verres.
B Pour enlever les caches, se servir de la clé
fournie.

06wwme npepynpeXxaeHns ans
MOHTaXHMKA

BHIMATENbHO MPOYIATAITE MHCTPYKLIMM, NPEXAEe
4eM MPUCTYNIATb K YCTAHOBKE U BbIMOMHEHMIO paGoT,
COMMacHO YKa3aHNAM (hPMbI-U3roTOBUATENS.

e MoHTaX, NporpamMmMinpoBaHiie, BBOA, B
JKCMNyaTaLyto 1 TEXHUYECKOE 0BCAYKMBaHIE
JOMKHbI BbINOMHATLCS KBAMMMDULIMPOBAHHBIM 1
OMbITHLIM NEPCOHANOM B NOSHOM COOTBETCTBUM C
TPeboBaHNAMM ECTBYIOLLIMX HOPM 6E30MaCHOCT.
e [lepef BbINOHEHEM PabOT MO OYNCTKE,
TEXHUYECKOMY 0OCTY)MBAHMIO N 3aMeHE
JeTanen 06ecToYbTE YCTPOCTBO. ® IT0 U3AENUe
JIOMKHO 1CNOMb30BATHCS UCKIOYNTENBHO NO
Ha3Ha4eHNI0. /Icnonb3oBaHue He No HasHaYeHNo
CYMTAETCS OMacHbIM. ® [TpoM3BOAUTENb HE

HeCceT OTBETCTBEHHOCTY 3a YLep6 B pesynbrare
HENpPaBWIbHOIO, OLLNOOYHOTO UK HEOPEXHOTO
1ICNOMb30BaHs 3aenus. ® 113fnenne cooTBETCTBYET
TPeBOBaAHNSAM NPUMEHSIEMbIX AEACTBYHOLLMX
JVDEKTUB.

Ytunusaums

He Bbi6packIBaiiTe yNakoBKy 1 YCTPONCTBO
COBMECTHO C 6bITOBbIMM OTX0AAMU. YTUAU3MPYIATE
11X B COOTBETCTBUM C TPEOOBAHUSAMM
3aKOHOJATENbCTBA, AEVCTBYIOLLIENO B CTPAHE
YCTaHOBKY 13aenus. NpuroaHble s NOBTOPHOMO
1CMONb30BAHNS KOMMOHEHTHI OTMEYEHbI
cneupanbHbIM CUMBOSIOM C 0603Ha4eHNEM
marepuana.

COAEP>KAHWE 3TOr0 PYKOBOACTBA MOXET
BbITb MU3MEHEHO B JITOBOE BPEMA BE3
MPEABAPUTENBHOIO YBELOMITEHNS.

BCE PASMEPbI MPUBEAEHBI B MUJITIMMETPAX,
EC/IM HE YKA3AHO NHOE.

OnucaHne

XVP S

BraeoaoMothoHHas Bbi3biBHAs NaHENb G CEHCOPHbIM
auenneem ans cuctembl IP360, HacTeHHas.

XVP F

BraeoaoMooHHas Bbi3biBHAS NAHENb G CEHCOPHbIM
aucnneem ang cuctembl IP360, BcTpanBaemas.

Ha3HayeHue KoHTakToB B

@ Ingresso alimentazione locale12-24 V DC

© LLnva nepenayn ganHbix CAN BUS

© Onextposamok 12 B - 1 MA. 12 B - 1 A (maKc.)
O 3azemnerve

© KnasuiLLa OTKPbIBaHNA ABEPI (HOPMATBHO
Pa3OMKHYTbIE KOHTaKTbl)

@ BxoaHOI KOHTAKT OTKpbITUs ABepn (H3)*

@ Bbixoz, BKMOYEHMS BbI3bIBHON NaHeNM
*(3amblKaeTcs Ha mMaccy)

© KonTakT pene makc. 1 A 30 B (AUX 2)

KOHTaKT MOXET GbITh 3aMporpaMMuUpoBaH Ha
BbIMOJTHEHNE PA3NINYHBIX (HYHKLINANA.

© Khonka nporpaMmmpoBanms.

Haxmute knasuwy PROG ans Bxoga B pasaen
HACTPOVIKIA.

© Kronka CEPOCA

Mocne HaaTus KHOMKW NPOMCXOAMT nepesarpyska
YCTPOWCTBA.

Onepaumst HE npruBoamMT K yaaneHuio
CYLLIECTBYIOLLIMX HACTPOEK.



TexHnyeckue xapakTepucTukm

Pa3mepbl npu BCTpoeHHOM 153 x 406
MOHT&XeE (MM) x 15
Pa3mepbl npu HaCTEHHOM
MOHTaXe (MM)
[a6apuTHble pasmepsi
YNaKoBKY (MM)

Bec ynakoBky (kr) 3,3
AnekTponuTaxme (B) 12 = 24 nocT. Toka

153 x 406
x 50

225 x 520 x 145

INeKTPONUTaHe Mo IEEE 802.3at POE+
TexHonorun PoE (25,5BT)
[NoTpebneHve B pexmnve

oXugaHns (MA) e
[nanasoH paﬁ(iqu 40 = +50
Temnepatyp (C°)

Knacc 3auutl (IP) 55
Knacc 3aumtbi (IK) 08
BupeoctaHpapt H.264
[vcnnei TFT 7"
Paspellerne aucnnes 1024 x 600
(Mmkcenu)

CtangapT 6eCrnpoBOAHON Bluetooth LE 5.0
nepeaayn fiaHHbIX

YacToTa paguocurHana

(ML) 2400
MotwHocTb nepenayu 0
curHana (obwm)

[lanbHoCTb fercTBus

OECKOHTAKTHOrO AaTymka 30 +130
(cw)

MuHumanbHas TemnepaTypa BK/OYeHUs B
X0N0J0M COCTOsIHUM cocTaBnseT -25 °C.

BCTPOEHHbIN MOHTaX

A\ CreHa jomxHa 6biTb aGCOMIOTHO POBHOIA U
KOMMNIAHapPHON KOPOOKeE ANs [OCTVKEHMS Knacca
3awuTbl IP. 55.

B L) 3apenaitte Kopo6Ky B CTEHY Ha
HEOOXOAMMON BbICOTE, MPUHMMAS BO BHUMAHNE
cumBos BBEPX 1 nonoxeHue 06bEKTMBA KaMepbl.
YCTpaHuTe 0fHO U HECKOMBKO MECT 06pbiBa
KOPOOKMU.

/N Ecnv nput BO3AEICTBUN CONTHEYHBIX Tyyeit
Temneparypa cTekna aucnines focturHet 80°
C, yCTPONCTBO MepeieT B PeXKUM TEMI0BON
3awuTbl. Pabota BO306HOBUTCS TOJIbKO Nocne
OXNXKAEHUS.

@ IposeyTe TPYOKY C NPOBOAHMKAMM Yepes
0[IHO 113 MECT 00pbIBa.

3ajenainTte KOPoOKY B CTEHY.

© [Ing oGecnedeHns nyyLuel hukcawmm
[echOPMIDYIATE KPEMIEXKHbIE 3arTYLLKY, NOATONKHYB
WX HapyXy.

© OnycTuTe KPenexHbli KPOHLLTEIH.

B © 3akpenne Bbi3biBHYIO NaHeNb K AepKaTenio.
B © CHumnTe KNeMMHYI0 KPbILLIKY.

B BuinonHuTe NogKMoYeHns.

MonTtax mogyns MTMRFID (He BxoguT B
KOMMNAEKT)

@ © ChumnTe KpOHLLTEAH KPENieHna Moayns.
@ © BuinonHuTe NOAKIOYEHNS K BbI3bIBHOM
NaHesiA NocpeaCTBOM MIIOCKOM0 KaBens.

@ © YcrarosyTe Moaymb, UCMONb3Ys ANA
LIGHTPMPOBAHMS YETbIPE LWTUETA.

B © 3axpenute moayns RFID, dnkcnpys
KDOHLLTENH.

3admKenpyiiTe KPOHLLTEAH B OIHOM U3 JBYX
MONOXEHWIA COrNacHO TOMLLMHE YCTPOICTBA.

B LI Npu monTaxe yctpoiicTaa RFID cTOPOHHNX
NpoV3BOAUTENEi HE0OX0AMMO 3aMEHMUTb
KapTOuKY.

B © 3axpenute nepeaHio naHesb K KOpoGKe ¢
MOMOLLIbO MPEA0CTABNEHHbIX BUHTOB.

B © YcraHosuTe Haknagku.

[INq CHATUA HAKNa[oK UCMONb3YITe KItoY,
BXOZSALLAN B KOMTMNIEKT NOCTABKM.

MoHTaX Ha CTeHy

A\ CreHa fomxHa 6biTb aGCOMIOTHO POBHOI 1
KOMMNAHAaPHOI HIKHEN YacTi KOPOOKM Ans
JOCTMXKeHUs Knacca 3awuTbl IP. 55.

B L] ina cHatua nepeaHeit 4acTy Bbi3bIBHOM
NaHeNy UCMoNb3yiTe KINHY, BXOAALLNA B
KOMMJEKT NOCTaBKM.

3 Ll 3akpenute kopo6Ky Ha Heo6Xxoammoi
BbICOTE, NPUHMMas BO BHUMaHWe cumeon BBEPX
1 NOJIOXKEHNE 06BEKTIBA Kamepbl.

YCTpaHuTe 0fIHO MK HECKOMBbKO MECT 06pbiBa
KOPOOKM.

© TMposeayTe TPYOKY C NPOBOAHUKAMY Yepes3
0fIHO M3 MECT 06pbIBa.

© 3axpenuTe KOPOOKY Ha CTeHe NpUiaraeMbIMu
JI06ensiM1 1 BUHTaMN.

© OnycTiTe KPENeXHbI KPOHLLTENH.

[0 @ 3axpenuTe BbI3bIBHYIO NAHENb K AepXKaTenio.
[0 © CHyMITE KNEMMHYIO KPBILLIKY.

B BbinonHuTe NoaKoUYeHNs.

MonTtax mogyns MTMRFID (He BxoguT B
KOMMNAEKT)

B @ CHymnTe KpOHLLTEH KPEMneHna Moayna.
B © BbLinonHITE NOAKMOYEHNS K BbI3bIBHON
MaHenn nocpeacTBOM MOCKOro Kabens.

B © YcraHosuTe MOy, MCTIONL3YA AN
LIEHTPMPOBAHMS YETbIPE LWTUATA.

B © 3akpenute moynb RFID, dukenpys
KDOHLLITEIH.

CAME S.P.A.

Treviso - Italy

3amKCHpYIITE KPOHLLTEH B OAIHOM U3 [IBYX
MONOXEHNIA COMTIACHO TOMWINHE YCTPOCTBA.

Q] Mpu moHTaxe ycTponcTBa RFID cTOPOHHNX
Npou3BOANTENEN HEOOXOAMMO 3aMEHUTD
KapTouKy.

B © 3akpenvte nepeaHioio naHenb K KOPOGKe ¢
MOMOLL{bIO MPEJOCTaBIIEHHbIX BUHTOB.
B © YcranoBuTe Haknagky.

/\ CH/MUTE 3aLMTHDIE NNEHKM CTEKOS.
B [Inq cHATUS HaKnaoK MCTIONb3YITe KIltoY,
BXOASALLMIA B KOMIIEKT MOCTABKIA.

Via Martiri della Liberta, 15
31030 Dosson di Casier
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